Tietosuojakäytäntö
Kerhoihin ja tapahtumiin ilmoittautumisessa voidaan kysyä toimintaan osallistuvan tai hänen huoltajansa nimi ja yhteystiedot. Ilmoittautuneille voimme lähettää tietoa omasta toiminnastamme. 
Ilmoittautuessa mahdollisesti kysytty oma nimi, syntymäaika, lähiosoite, postinumero, postitoimipaikka, sähköpostiosoite sekä puhelinnumero rekisteröidään. Alle 18-vuotiaan tietojen osalta ilmoitetaan myös huoltajan nimi, puhelinnumero ja sähköpostiosoite.
Rekisteri Siivikkalan Nuoret ry:n toimintaan osallistuvista on luottamuksellinen; rekisteritietoja ei luovuteta eteenpäin muille osapuolille. 
Maksullisten tapahtumien maksuliikenteessä pankki- tai luottokorttien sekä mobiilimaksujen tilisiirron tiedot näkyvät vastaanottavalle tilille. Asiakkaan pankki- tai luottokorttitiedot eivät tallennu Siivikkalan Nuorten järjestelmiin, niitä käytetään vain kertakäyttöisesti yksittäisen tapahtumien yhteydessä.  
Rekisteriseloste
Rekisterinpitäjä
Siivikkalan Nuoret ry 
c/o Matti Laine 
Metsäpolku 4 33430 Vuorentausta 
puh. 044 2068776
sähköposti: matti.laine(at)siivikkalannuoret.fi
Y-tunnus: 0863516-6
Rekisterin nimi
Siivikkalan Nuoret ry osallistujarekisteri
Rekisterin käyttötarkoitus
Rekisteri on tarkoitettu Siivikkalan Nuoret ry:n osallistujien tavoittamiseen. 
Tietoja käytetään ilmoittautuneille osallistujille tiedottamiseen toiminnasta, mahdollisista peruutuksista ilmoittamiseen sekä uuden tapahtumien ja toiminnan markkinointiin. Ilmoittautuneilla on mahdollisuus kieltäytyä vastaanottamasta markkinointiviestejä (viestit sähköpostiin tai puhelimeen). Ilmoittautuja voi kieltää tietojensa käytön markkinointitarkoituksiin ilmoittamalla siitä sähköpostilla. Ilmoittautuja voi tarkistaa itseään koskevat tiedot ottamalla yhteyttä Siivikkalan Nuoret ry:n. Tarkastuspyyntö tulee lähettää kirjallisesti ja allekirjoitettuna rekisterinpitäjän postiosoitteeseen.
Rekisterin sisältämät tiedot 
Ilmoittautujan ja ala-ikäisten osallistujien huoltajan henkilökohtaiset tiedot (etunimi, sukunimi, syntymäaika) sekä yhteystiedot (osoite, puhelinnumero, sähköposti).
Markkinointiviestien hyväksyminen (sähköpostisuoramainonta)
Tapahtuman tai toiminnan tiedot
Ilmoittautumisen päivämäärä
Ilmoittautumisen maksutapa
Ilmoittautumisen numero
Ilmoittautumishistoria
Internet-palvelimen tekniset lokitiedot
(sisältävät käyttäjän IP-osoitteen ja tietoja käyttäjän selaimesta)

Tietojen säilytys ja tietosuoja
Henkilötiedot hävitetään henkilötietolain mukaan, kun niiden säilyttämisen oikeudellinen peruste lakkaa tai niin kauan, kun niitä tarvitaan takuu- ja reklamaatioasioiden hoitamiseen.
Tietoihin pääsevät vain Siivikkalan Nuoret ry:n työntekijät ja luottamushenkilöt. 
Rekisterin suojaus
Rekisterin tiedot tallennetaan tietokantoihin, joiden henkilötietoja käsittelevät vain ennalta määritellyt henkilöt, jotka ovat allekirjoittaneet salassapitositoumuksen. Rekisterin tietojen käsittely edellyttää salasanaa ja käyttäjätunnusta sekä riittäviä käyttöoikeuksia. 
Tietojen luovutus
Rekisteri Siivikkalan Nuoret ry:n toimintaan osallistuvista on luottamuksellinen; rekisteritietoja ei luovuteta eteenpäin muille osapuolille. 
Tarkastus- ja kielto-oikeus
Rekisteröidyllä on henkilötietolain 26 §:n mukaisesti oikeus tarkastaa, mitä häntä koskevia tietoja henkilörekisteriin on talletettu. Tarkastuspyyntö tulee lähettää kirjallisesti ja allekirjoitettuna rekisterinpitäjän postiosoitteeseen.
Rekisteröidyllä on oikeus kieltää rekisterinpitäjää käsittelemästä häntä itseään koskevia tietoja suoramainontaa, etämyyntiä ja muuta suoramarkkinointia sekä markkina- ja mielipidetutkimusta samoin kuin henkilömatrikkelia ja sukututkimusta varten. Kielto tulee tehdä kirjallisesti ja osoittaa rekisteriasioista vastaavalle henkilöille.
Rekisterinpitäjä oikaisee, poistaa tai täydentää rekisterissä olevan, käsittelyn tarkoituksen kannalta virheellisen, tarpeettoman, puutteellisen tai vanhentuneen henkilötiedon oma-aloitteisesti tai rekisteröidyn vaatimuksesta. Rekisteröidyn tulee ottaa yhteyttä rekisterinpitäjän rekisteriasioista vastaavaan henkilöön tiedon korjaamiseksi.
Evästeiden käyttö
Ilmoittautumisjärjestelmässä käytetään evästeitä (”cookie”). Evästeiden avulla seurataan kävijäliikennettä ja parannetaan palvelun laatua. Kävijätietoja ja evästeitä voidaan käyttää myös Siivikkalan Nuoret ry:n verkkomarkkinoinnin kohdentamiseen. Evästeiden avulla tehdyssä mainonnan kohdentamisessa kävijää ei yksilöidä eikä tietoja yhdistetä kävijältä mahdollisesti muussa yhteydessä saatuihin henkilötietoihin.

